OVTITNIOMHAA PABOTA

« AHaA13 COCTOSAHNSA DKOAOIUU
/lenyHCKOTO panoHa r. Yebokcapsl »

BbinoAHUA: MuxannoB A.B.

Hay4HbIM pykoBoAMTEADL: MNMepueBa E.I
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[1naH BbICTYNNEHnSA

Llenb paboThl
[lpegmeT nccnegoBaHns

PacnpeneneHune noctynarowmx 3arpAa3HAaoLLmnX
BpeOHbIX BELLECTB B aTMocdepy

KadecTBO aTMOCdepHOro Bosayxa B T.
Uebokcapsbl

Pac4yeT nHaekca sarpsasHeHns atMmocepsl
ropoga Yebokcapsl

[MpeonoXeHns no ynyyleHuto
9KOJTOrM4YEeCKOW cUTyauum B ropoge
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Llenb paboThi:

[lpoaHanmn3npoBaThb 3KONOrM4YecKkoe COCToAHME
Tepputopun JleHnHcKoro pamoHa r. Hebokcapbl
ansi obecneyYyeHnst yCToM4MBOro pasBuTus



[lpeameT nccnepgoBaHus

CocTtosiHne aTmocdepHoro so3ayxa B JIeHUHCKOM
panoHe r. Yebokcapsbl
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PacnpegeneHue noctynarLmx
3arpA3HALNX BpeOdHbIX BELLECTB

B aTMocdepy

MeTtannyprus (38%)
TennoanekTpocTtaHuus (27%)

HedpTenobbiBatoLwasa n xmummn4yeckas
npoMebiLLnieHHOCTh (17%)

AsTomobunun (13%)
OcTtanbHble oTpacnu (8%)

OB W=

ABTOMOOUIBbHbLIN TPAHCNOPT Ha3bIBalOT OAHON U3
KIMHOYEBBLIX MPUYMH NAapPHUKOBOro adbdekTa un obLuero
YXyOLUEeHUA 3KOMNOorv niaHeThl.
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KauecTBOo atMOCchepHOro Bo3ayxa B

r. YeOoKkcapsl

Anokcupa | Iloct Qcp G

cepbl

Oxcug 2 1,1 2,8 0 0 600
yrnepoga 3 1,1 22 300
Ounokeng 2 0,02 0,06 0 0 900
asoTa 3 0,02 0,05 900
Okecup 2 0,01 0,3 0 0 300
as3ora 3 0,17 0,8

B nonax

MNAK

®eHon 2 0,001 0,007 0 0 900
B nonsax 0,17 0,7

MNAaK
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PacyeT nHaekca 3arpsa3HeHus

aTMocdepbl ropoaa Hebokcapsl

VIBA s ri=0,231/0,151,0= 0,72

UI3A ,=0,004/0,05-1,0= 0,06

VI3A ,=1,1/0,050,9=19,8 ; ( "

U3A 0,=0,026/0,04-1,3=0,78 [\ I [, / V‘ ] epi |
1JA4 = -

VIBA ,10,y=0,001/0,1-1,7= 0,017 L, | HJ]\ |

3A =0,24/10-0,9= 0,021 1=\ ™)

(>xeae30)

KIM3A=0,72 + 0,06 + 19,8 + 0,78 + 0,017 + 0,0216= 21,39
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[lpegnoXxeHna no ynyylleHuo

9KONorn4yeckon cutyauum B ropoge
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Cnacnbo 3a BHUMaHue



